Apupmernyeckne onepanny B NO3MIHOHHBIX CHCTEMAX CYUCJICHUS.

Cnoxenune

PaCCMOTpI/IM OCHOBHBIC apI/I(bMCTI/I‘{CCKI/Ie orepanru: CJIO0OKCHUC, BBIYNTAHUC, YMHOXCHUC U
JCIICHUC. HpaBHna BBIIIOJTHEHHUA 3TUX onepaunﬁ B ,I[@C?ITPI‘-IHOﬁ CHUCTEME XOPOIIO U3BECTHBI — 3TO

CJIOKCHUC, BBIYUTAHUC, YMHOXKCHUC CTOJIOMKOM U ACJICHUC YITIOM. Ot paBujia IpUMCHUMBI U KO
BCEM APYTUM NNO3UIHUOHHBIM CUCTEMAaM CUHUCIICHUA.
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TTpu cnomerH THPE CYMMHEpYIOTCS TI0 Pa3pAIaM, H eI NpH 3T0M BO3HMKaeT H30HTOK, TO OH NepeHOCHTCH BIEEO.

IIpimaep 1. Cnoxams 9ucha 15 1 6 E pARz/OMHEIY CHCTEMAX CHHCTICHIEA
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Tectrannarepiysast Fig 616

BbluntaHue

HpH ERIMHTAHHI I.E’Id:'iphI EEIMHTAHTCA II0 paspAnaM, H ©CJH IPH 3TOM BOSHIKACT HETOCTATOK, TO MPOHCXOOHT 3ACM E CTAPUON pazpAnax

IIpivep. Buatem emmomory uz 9ucen 107, 105 1 1045

OeovyHan:10:—1: BocbMepHyHan:10:—1; LWecTHagUaTepyuuHanA: 10:—145
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IIpmvep. BudTem uncao 59,75 uz uncna 201,25

HecATryHan: 201 251 — 59 7540 AsoklyHana: 11001001 01z — 111011 112
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BocbmepuuyHan: 311 2z — 73 Bz WecTHaguaTepuuHan: C9 445 — 3B Cqs

111 11
311,2 __ C9,4
3B,C
80,8
|‘IE+4-12=B
16+8-11=13=D,,
12-1-3=8
Oteet: 2012510 — 59,7510 = 141,51 = 1000110117 =215 43 = 8D.815.



VYMHOXKEHUE

Brimmonass YMHOXXCHHWEC MHOTO3HAYHBIX YUCEJI B PA3JIMYHBIX IMTO3UIIUOHHBIX CUCTEMAX CUHUCIICHUA,
MO>KHO MCITIOJIB30BaTh OOBIUHBIN AJITOPUTM IICPEMHOKCHUA YUCCIT B CTOJ'I6I/IK, HO IIpH 5TOM
PE3YIBTAThl HEPEMHOKCHHUA U CIIOKCHHA OJHO3HAYHBIX YHCECII H606XO)II/IMO 3aMMCTBOBATh U3
COOTBCTCTBYIOIIIUX paCCManI/IBaCMOI\/'I CUCTEMC Ta6J'II/II_I YMHOXCHHA U CIIOKCHHA.
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BBuny upe3Bbr4aifHON IPOCTOTHI TAOTUIIBI YMHOKEHUS B TBOMYHON CHCTEME, YMHOXKEHUE CBOUTCS
JIMILB K CBUTaM MHOKHMOTO H CIIOKEHHUSM.

[Tpumep. Ilepemuoxkum ymcna S u 6.

HecATnyHaA: S+ ABouuHanA: 101z+ 110; BocbMepuyHan: 5z« 6
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Otset: 5*6 =3010=111102 = 368.

[Tposepka. [Ipeobpazyem nomydeHHbIE TPOU3BEACHHS K JECITUYHOMY BUY:
111102 =24 +23 + 22 +21 =30;

368 =3+81 + 680 = 30.

Jenenue



Jlenenue B 11000 MO3UIIMOHHOM CUCTEME CUMCIICHUS IPOU3BOAUTCS IO TEM K€ MpaBUiIaM, KakK 1
JIeJICHUE YIJIOM B JIECATUYHOU cucTeMe. B BOMYHOM crcTeMe JefieHre BBITIOHAECTCS 0COOESHHO
MPOCTO, Beb OUepeIHas udpa 4aCTHOTO MOXKET OBITh TOJIBKO HYJIEM WM €TUHUIICH.

ITpumep 1. Paznenum gucio 30 Ha yucio 6.

Recarwynan: 2010 ‘G0 Oeowunan: 11110z 110z  Bocomepumunan: 36 Gs
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Oteer: 30 :6=3510= 1017 = 55.

ITpinaep 2. Pazmemoa uucoo 5865 Ha uucno 115

AecATnyHanA: 5365101150  ABowdHan: 101107111010012:11100171=2
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Oteet: 5865 : 115 =511 = 1100117 = 635.
Tpoeepra. [Ipeobpazyen NOMyHeHHEIE YACTHEIE K TeCATHIHOMY BHIY

1100113 =25 +24 + 21 + 20 = 51; 633 = 6*81 + 3*80 =51



